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ATATQNIXMA AATEBPAX A" AYKEIOY

Oépa 1°

A.Tv ovopdlovpe v-ootn pila evog un apvntikov apfpod « ; Movaodeg

5

B. Na amodeiEete o1t K/;- (/E = x/a B ,0mou a,B>0. Movaodeg 5
I'. Noa counAnpacete T1g 100N TES:

i. d(a, p)=

i, o=

Movéoeg 5
A. Na XapoKTnploETE TIC IPOTAOELS PE I av ival cwoTtéG N A av eivat AavBaopéveg
3 J_

i, J;_1=J§+1

ii. 1848 122
N

iv. |7 ~10|=10 -7

V. ‘\/5—2‘=\/§—2

Movaoeg 10
Oépa 2°

A. Av 1< x <2 vo am\omnooste TV MopAotoon: A = |x 1| |x - 2|

B. No omodeifete 611 y/y/3-3/3 = s

I'. No Aoete v e€icmon: (x + 1)2

Movaoes 8

Movaoec 9

+x-1=0. Movadec 8
TnA./Fax.:210-6219712, TnA:210-6218894 www.apolito.gr — e-mail:info@apolito.gr

NAewdopoc Mapabwvog & Xpuoootopou Iuupvng 3, 14565 Aylog Xtédavog



= 1 o3 1 S5 = wa T o k<S> o= =

Oépa 3°

A. Na Adoete v e&icoon: |2 - x| =2x+2.

1 pa <S> oo

Movaoecl2

I'. No Moete v e€iomon: Ax+9 =3x+ A%, yla 1§ S1ddopeg THES TNG TAPAUETPOU

AeR.

Ofpa 4°

2
, , X 1 3 21
A. No Moete v e&icmoon: - =4

2

, , |x + 1| + |x - 1|
B. Na amhomomcete v mapdotaon: K = —,
KAAH ENNITYXIA!

x>-9 x*-3x X x3—9x'

Movéoeg 13

Movaoeg 12

Movéoeg 13

TnA./Fax.:210-6219712, TnA:210-6218894 www.apolito.gr — e-mail:info@apolito.gr
NAewdopoc Mapabwvog & Xpuoootopou Iuupvng 3, 14565 Aylog Xtédavog



= [T [ ] < 1 = = (] - [] (24 <> < L — ~ L1 ~ ] — ('] <> <

AYXEIX

Oépa 1°
A. Opopog, oeh. 70

B. An6deién 1, oeh. 71

T.
i. d(a, p)=|a- B
ii. Vo =a
ﬂk/;:ﬂ(/_
v ag =xa”
A.
i. A
ii. 2
iii. 2
iv. 2
v. A\
Oipa 2°

A. ApoD 1< x<2,éxoupe: 1< x= x-1>0 kot x<2= x-2<0.Apa:

A:|x—1|—|x—2|:x—l—(2—x):x—1—2+x:2x—3

B. ’'Exovpe:

BB =\ B = N = = =5 - 3
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T (x+1) +x*=1=0e (x+1)" +(x+1)(x-1)= 0 <

< (x+1)[(x+1)+(x-1)]=0 (x+1)2x=0= (x+1=04 x=0) < (x=-14 x=0)

Ofpa 3°
A. llpénet: 2x+2>20< 2x> -2 < x> —1.Tote éxoupe:
(2-x=2x+242-x=-2x-2)
<:>(—2X—X:2—2;72x—x:—2—2)
& (-3x =07 x=-4)
< (x=014 x=-4)
Emeldn opweg x > -1, nAbon x = —4 anoppintetal. Onote: x =0 .
B. Eyovpe:
AX+9=3x+1" & Ax-3x=4"-9 (1-3)x=(41-3)(1+3)
e 1-3#0< 4 =3.Tote:

(A-3)x (2-3)(1+3)

(A-3)x=(1-3)(4+3) = (_3) = (-3) < X=A+3

e 1-3=0< 1=3.Tote: 3x+9=3x+3"<3x-3x=9-9 < 0x =0,

mou eivat aoplotn!

Oipa 4°
A.'Eyovpe:

x? 1 3 21

x*-9 x°-3x x x’-9x

(x—3)(x+3) x(x—3) X x(x—3)(x+3)
Ipémer: (x =3 =0 xkar x+3#0 xkat x#0)

< (x#3 kar x# -3 ka1 x=0)
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1) e x(x—3)(x+3)x——x(x—3)(x+3) = x(x—3)(x+3)3+ x(x—=3)(x+3)

(x=3)(x+3) x(x-3) X x(x-3)(x+3)

< x-x* = (x+3)=(x-3)(x+3)-3+21
o x'-x-3=3x"-27+21

o x—x-3x*+3=0

e x(x*-1)-3(x*-1)=0

< (x*-1)(x-3)=0

< (x=1)(x+1)(x-3)=0

& (x-1=04 x+1=0 4 x-3=0)

& (x=14x=-14x=3)

Ko emeldn, Aoyw meploplopou X = 3 , oL AUOELG TG e§lowong elvad:
x=1,x=-1

B. Eyovpe:

1" mepintwon: x € (—w,-1) . Tote:

-X-1-x+1 -2X
2 2

K =

—-X

2" wepintoon: x € [-1,1]. Tote:

(=X, av X e (—o0,-1)
:J 1L avxe[-11]

{ X, avxe(l,+x)
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